
cb de Zwaluw (05KX)
ANALYSE

Van de mogelijke 34 gezinnen hebben er 27 de
vragenlijst ingevuld. Dat is een respons van bijna
80% 
De uitslag kan daarom als "zeer betrouwbaar"
genoemd worden.

Onze ouders zijn overwegend erg tevreden met
onze school.

Een vraag is met 81% gemiddeld het laagst
gewaardeerd met 3 of 4 (op een schaal van 1-2-3-
4) 
Op alle andere vragen scoren we tussen de 90%
en 100% met een 3 of 4 (op een schaal van 1-2-3-
4) 
Daarbij is de "4"(het hoogst haalbare) elke keer
ruimschoots het meest gekozen.

DOELGROEP & RESPONS
Vragenlijst ingevuld door ouders / verzorgers

looptijd

17
mar 

2022

2
apr 

2022

39%
Voldoende

(27/69)

RESULTATEN Oudertevredenheidspeiling maart/ april 2022
TOTAAL

3,6 goed

 Aantal 1  Aantal 2  Aantal 3  Aantal 4

 onvoldoende  zwak / matig  (ruim) voldoende  goed / uitstekend

BEOORDELING

05KX
Kwaliteit 3,69 3,43 +0,25

Schoolklimaat 3,51 3,27 +0,24

Veiligheid 3,45 3,30 +0,15

Welbevinden 3,60 3,47 +0,13

Pedagogisch handelen 3,76 3,55 +0,21

Lesgeven 3,64 3,40 +0,24

Ondersteuning leerlingen 3,53 3,27 +0,26

Informatie 3,43 3,02 +0,41

CIJFER 8,6 goed / uitstekend
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